

我区出现分散性雷阵雨或阵雨

## 首府最大降水量在锦绣苑社区

本报讯 (记者 田永刚)8月6日,一场雷阵雨终于给闷热的天气带来了凉爽。记者从宁夏气象局了解到,6日11时—16时,全区出现分散性雷阵雨或阵雨(0.1—23.5毫米),累计降水量有14站超过10毫米,最大累计降水量出现在固原市原州区官厅镇沙窝村,23.5毫米;最大小时雨强出现在原州区新区街道办长城梁,21.8毫米(6日13时);银川市最大降水量在金凤区北京中路街道办锦绣苑社区,18.5毫米,银川站的降

水量是2.5毫米。

针对6日的强对流天气,宁夏气象局与应急厅联合会商2次,区市县共发布雷电黄色预警信号17条,暴雨黄色预警信号1条。

当日15时,记者在贺兰德胜工业园附近开车出门,进到一家商店时还没有下雨,只不过三五分钟便听到外面噼里啪啦下起雨来。雨后,银川多处道路出现积水状况,对交通出行造成较大影响。

预计,6日夜间到7日白天,吴忠市盐池县、同心县,中卫市海原县及固原市多云有分散性雷阵雨或阵雨(0.1—10毫米),部分乡镇伴有短时强降水、雷暴大风、冰雹等强对流天气,其他地区多云转晴;7日夜间,全区晴间多云;8日—10日,固原市多云有雷阵雨或阵雨,其他地区晴间多云;11日,全区多云,吴忠市盐池县、同心县,中卫市海原县和固原市有分散性雷阵雨或阵雨。



### 清扫积水 保障出行

8月6日下午,银川市出现雷阵雨天气,兴庆区环卫工人迅速出动,对清和街、南薰路、宝湖路、新华路等道路积水点及时开展清雨工作,保障市民出行。

本报记者 高晓刚 摄

## 舟艇+无人机 览山公园上演“水上大营救”

本报讯 (记者 吴彩华)“突降短时暴雨,引发湖泊水位上升,3名群众被困在湖中游船上,情况紧急需要营救!”8月4日下午,银川市公安局联合宁夏公安厅治安总队、银川市卫健委、消防救援支队、保安协会、蓝天救援队等在览山公园水域开展防汛暨水上突发事件处置演练。

当日演练共出动180人次、舟艇2艘、无人机2架。通过对水上船艇基础技能展示、翻舟自救、孤岛营救等科目演练,有效检验了预案实操、指挥调度、队伍集结、快速到达等环节,更加贴近实战、突出实效,实现指挥调度可视化、营

救模式立体化、覆盖范围全方位,进一步提升公安民辅警应对洪涝灾害的快速反应和应急处置能力。活动中,银川市消防救援支队、蓝天救援队专家还对公安民辅警、保安员进行了水面救生装备操作应用培训。

据了解,今年以来,银川市公安机关制定完善参与防汛抢险救灾工作预案,配齐配强防汛抢险救灾装备,储备应急机动力量1200余人、应急车辆449辆,配备水上救生遥控机器人8个、橡皮艇2艘、冲锋舟1艘及各类应急救援装备15050件,开展应急综合演练18次。



## 银川市召开按比例安排 残疾人就业及残保金征收 工作联席会议

本报讯 (记者 方海鹰)为进一步促进银川市按比例安排残疾人就业和残保金征收工作,依据《银川市按比例安排残疾人就业和残保金征收工作联席会议制度》要求,8月3日,2023年银川市按比例安排残疾人就业及残保金征收工作联席会议召开,此次会议由银川市人民政府残疾人工作委员会牵头,市残联、市财政局、市税务局、人民银行银川中心支行、市编办、市人社局、市国资委等单位参加。

各部门对照所承担的工作任务,重点围绕残保金征收减免、预算安排(执行)及机关事业单位、国有企业带头安排残疾人就业等工作开展情况进行总结汇报,对工作中发现的问题进行认真研究和讨论,有效增强了工作配合的主动性、协同性。会议还对近年来国家、自治区及银川市按比例安排残疾人就业和残保金征收相关政策进行解读。

会议充分肯定了各部门在依法按比例安排残疾人就业及残保金征收工作中所做的大量工作及积极贡献,同时强调,就业是民生之本,按比例安排残疾人就业和缴纳残保金是促进残疾人就业的重要措施,是用人单位应尽的法定责任和义务。在今后的工作中,各部门要注重政策宣传,积极引导广大社会用人单位自觉履行责任义务,同时要通力协作,加强工作配合,为扎实推进按比例安排残疾人就业及残保金征收工作尽职履责,为推进残疾人事业高质量发展作出应有贡献。



## 宁夏首批电力 便民服务云终端投入使用

本报讯 近日,在石嘴山市大武口区民乐小区的工人街社区办公室墙上,新安装了一台网格化供电服务云终端,其显示界面清晰直观,触屏操作简单便捷,尤其醒目的大图标和大号字体对老年人更加友好,即便住户没有智能手机,也可以足不出户便捷办电,这一便民新举措赢得老百姓赞赏。

目前,国网石嘴山供电公司已在辖区住宅小区安装8台网格化供电服务云终端,这也是宁夏首批电力便民服务云终端投入使用。后续将部署200多台云终端“入驻”当地各居民小区,全力贯通服务为民最后一百米。 (韩霜 马丁)